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BESZÁMOLÓ ERASMUS+ SZAKMAI GYAKORLATRÓL 
  

[KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓÉRT KATT IDE] 

AZONOSÍTÓ ADATOK 
 

 Név (nem kötelező megadni): Kollányi Nikolett  

    

 E-mail cím (nem kötelező megadni): kollanyi.nikolett@gmail.com  

    

 Neptun kód: KP7G1k  

    

 Kar: Gazdálkodástudományi Kar  

    

 Szak: Vezetés és szervezés  

    

 Évfolyam: II.  

    

    

    

    

 Szakmai gyakorlat típusa: abszolválás utáni  

    

 Ösztöndíj típusa: Erasmus+ ösztöndíj (nem Campus Mundis)  

    

 Mobilitás kezdő dátuma: 2019.04.01.  

    

 Mobilitás záró dátuma: 2019.07.31.  

    

http://www.uni-corvinus.hu/fileadmin/user_upload/hu/kozponti_szervezeti_egysegek/nemzetkozi_iroda/files/Erasmus_Hallgatok_Letoltheto/Erasmus_szakmai_gyakorlat/_Erasmus_szakgyaki_beszamolo_kitoeltesi_utmutato.pdf
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 Fogadó ország: Cseh Köztársaság  

    

 Fogadó város: Prága  

    

 
    

    

    

 Fogadó szervezet neve: MOL Česká republika, s.r.o.  

    

 Betöltött pozíció, munkakör: Sales Operations, and Process Improvement Trainee  

    

 Munkavégzés nyelve: Angol  

    

    

    

    

 I. online nyelvi teszt eredménye: C1  

    

 II. online nyelvi teszt eredménye: C1  

    
    
    
    
 Ajánlanám a fogadó szervezetet, mert:   

    
 ☒   Szakmailag sok fejlődési potenciált kínált   

 ☒   Befogadó volt a közösség   

 ☒   Megbecsülték a munkámat   

 ☐   Versenyképes fizetést kaptam   

 ☐   Multikulturális volt a közeg   

 ☒   Tervszerűen végezhettem a munkámat   

 ☒   Hasznos visszajelzéseket kaptam   

 ☒   Volt mentorom, akihez fordulhattam, segített   

 ☒   Rugalmasan kezelték az adminisztratív teendőket (pl. Erasmus+ dokumentumok)   

 ☒   Megfelelő munkakörülményeket biztosítottak számomra   

 Egyéb:    
    
    
    
    
 EGYÉB ADATOK, MEGJEGYZÉSEK   

    
 Ha szeretne, itt megadhat egyéb adatok, információkat.   
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TANULMÁNYOKKAL, SZAKMAI GYAKORLATTAL, MUNKAVÉGZÉSSEL KAPCSOLATOS KÉRDÉSEK 
 
 
1. Amennyiben nem nyáron vagy abszolválás után volt külföldi szakmai gyakorlaton, hogyan tudta 

összeegyeztetni itthoni tanulmányait mobilitásával? (egyéni tanrend, vizsgák, kreditelismertetés, stb.) 

2. Készült-e a szakmai gyakorlata megkezdése előtt tanulási/felkészülési terv? Ha igen, kapott-e ehhez 
szakmai támogatást oktatójától vagy mástól?  

3. Volt-e olyan oktatója vagy munkahelyi mentora, akivel tudott kommmunikálni a tapasztalatairól a 
mobilitása alatt? 

4. Milyen pozíciót töltött be a fogadó helyen? Mik voltak a feladatai? Volt-e a feladatainak alakulásában 

szerepe annak, hogy Önt mi érdekli, miben szeretne jártasságra szert tenni?  

5. Miket tanult? Mikben fejlődött szakmailag illetve milyen kompetenciái fejlődtek? Milyen 

kompetencáit kívánta tudatosan erősíteni, melyeket sikerült fejlesztenie nem tervezett/várt módon? 

6. Milyen mértékben fejlődött a nyelvtudása és általában a kommunikációs készségei?  

7. Mik voltak a személyes és szakmai célkitűzései? Ebből miket valósított meg, illetve mi az, amiben akár felül 

is múlta a gyakorlat a terveit?  

8. Milyen figyelemre méltó jó és rossz gyakorlatokat figyelt meg  
a. a konkrét szakterület; 
b. a munkaszervezet, együttműködés, szervezeti kultúra; 
c. a munkafolyamatok; 
d. az adminisztratív környezet; 
e. a munkavállalóknak nyújtott szolgáltatások vonatkozásában?  

9. Gyarapodott-e olyan tudással, ami a személyes fejlődésén túl környezete, kortársai vagy a Budapesti 

Corvinus Egyetem számára hasznos lehet? Milyen tanulságokat fogalmazna meg a BCE számára? 

 

 

  Én Magyarországon kezdtem el még gyakornokként dolgozni a MOL-nál, amit azért is 
választottam, mert tudtam, hogy a CEMS-es diplomához szükségem lesz külföldi szakmai 
gyakorlatra is, és tudtam, hogy a MOL-nál erre lenne lehetőség. Szerencsére a főnököm 
támogatta az ötletet, és így sikerült kijutnom a csehországi leányvállalathoz 4 hónapra. 
 
Lényegében ugyanazon az osztályon dolgoztam kint, mint itthon, de a feladataimat 
kibővítették mivel az egyetem mellett korábban csak heti 20 órában dolgoztam, kint pedig 
teljes állásban, így értelemszerűen már több mindenért lettem felelős. A MOL Kiskereskedelem 
Értékesítési (Sales and Operatios) osztályán dolgoztam az értékesítési vezető mellett, és főleg 
az értékesítési adatok elemzésével foglalkoztam, különböző riportokat készítettem, valamint 
támogattam a helyi értékesítési csapatot. Ezen kívül a munkám fontos része volt, hogy 
összehasonlítsam a két ország működési gyakorlatát az értékesítés különböző területein, és 
erről is jelentéseket kellett készítenem mindkét ország számára, valamint ajánlásokat 
megfogalmazni a legjobb gyakorlatra, illetve a jelenlegi működési folyamatok fejlesztésére. 
 
Úgy gondolom, hogy ez számomra egy nagyon jó lehetőség volt, és nagyon sok mindent 
tanulhattam, hiszen olyan problémákkal találkoztam, amikkel korábban nem, de mellette olyan 
szabadságot és önállóságot is kaptam egy-egy projekt kapcsán, ami rendkívül motiváló volt. 
Ezért számomra a legfontosabb kompetenciák, amiben fejlődtem a probléma megoldás, a 
kommunikáció és az önálló munkavégzés, a munka jobb megtervezése volt, de természetesen 
a szakmai angolom is sokat fejlődött. 
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Ahhoz, hogy ennyire jó élmény legyen ez a szakmai gyakorlat az is kellett, hogy a kollégáim 
ennyire befogadók és nyitottak legyenek, valamint a főnököm egyben a mentorom is volt, 
bármivel fordulhattam hozzá, illetve a szakmai karrieremben is folyamatosan hasznos 
tanácsokat, visszajelzéseket adott. 
 

  
    

 

 
JÖVŐRE VONATKOZÓ KÉRDÉSEK 
 

1. Lesz-e lehetősége, szándéka kapcsolatot taratani a fogadó céggel? 
2. Tervezi-e, hogy az adott cégnél dolgozzon majd? Kapott-e ilyen ajánlatot?  
3. Milyen kapcsolati hálót épített? 
4. Milyen perspektívákra lelt a szakmai gyakorlat kapcsán a jövőjét illetően? 
5. Mit és hogyan tesz be az önéletrajzába? 
 

  Ahogy az talán a fenti válaszomból is látszik, nagyon megszerettem a pozíciómat, a 
kollégáimat, élveztem a feladataimat és szerencsére a megelégedettség kölcsönös volt, így a 
gyakorlat végén felajánlottak nekem egy teljes állást kint Prágában, ugyanebben a pozícióban, 
amit el is fogadtam, mert nagyon jó lehetőségnek találom a külföldi tapasztalatszerzést, hiszen 
szerintem én már 4 hónap alatt is rengeteget fejlődtem. 
 
Ezzel a pozícióval szerencsére az is együtt jár, hogy a magyar kollégákkal is folyamatosan kell 
majd tartanom a kapcsolatot, és velük is együtt kell majd dolgoznom a továbbiakban is, aminek 
nagyon örülök, hiszen így az ottani korábbi kapcsolataim se vesznek el. Úgy érzem nekem ez a 
gyakorlat adott egy lökést, egy tisztább elképzelést arról, hogy mivel is szeretnék foglalkozni a 
jövőben.  

 

  
  

ÖNREFLEXIÓK, VISSZAJELZÉSEK, EGYEBEK 

1. Fejlődött-e valamiben a személyisége a kint lét alatt, által? Ha igen, mi(k)ben? 

2. Mennyire volt elégedett Erasmus+ (v. Campus Mundi) koordinátorával / koordinátoraival? Van-e 

bármilyen visszajelzése számukra? 

3. Egyéb megjegyzések, tanácsok, ötletek. 
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  Biztos vagyok benne, hogy sokat fejlődtem. Számomra az egyik legfontosabb az, hogy 
feltaláltam magam, és megálltam a helyem egy idegen országban, teljesen egyedül, úgy, 
hogy nem ismertem senkit. Korábban voltam már CEMS-es tanulmányi féléven, külföldön, de 
az teljesen más volt, sokkal könnyebb volt ismerkedni, barátokat szerezni, hiszen mindenki 
hasonló korú, érdeklődési körű, rengeteg programot szerveztek számunkra stb. Viszont egy 
munkahelyi környezet teljesen más, nekem kevés velem egykorú kollégám volt például, így 
kénytelen voltam magamtól keresni és eljárni mindenféle programra, ahol új embereket lehet 
megismerni. Eddig is nyitott embernek gondoltam magam, de szerintem ez még sokkal 
nyitottabbá tett, hiszen rengeteg ugyanolyan külföldit ismertem meg, mint amilyen én is 
vagyok (expat) és sokkal magabiztosabb, önállóbb is lettem ezáltal.  
 
Nagyon hálás vagyok az Erasmus+ koordinátoromnak, hogy sikerült végül összehozni ezt a 
szakmai gyakorlatot, mert sajnos nem volt minden zökkenőmentes a papírmunkával 
kapcsolatban, de mindenben azonnali segítséget kaptam, amikor szükségem volt rá.  

 

  
    

 

PRAKTIKUS ÖTLETEK, HASZNOS TANÁCSOK KIFEJTÉSE AZ ALÁBBI KÉRDÉSEKRE VONATKOZÓAN 

1. Fogadó hely keresése: Hogyan, hol, mennyi idő alatt talált fogadó helyet?  

2. Szállás: Hogyan, hol, mennyi idő alatt talált szállást? Szállás jellege, típusa (albérlet, kollégium, stb.), díja, 

elhelyezkedése. 

3. Oda- és visszautazás: utazás módja (pl. autó, vonat, repülő, busz), árak, csomagolás, tippek, tanácsok 

4. Megélhetés, árak a fogadó országban, városban: pl. tömegközlekedés, élelmiszer, háztartási cikkek, 

szórakozás, ruházkodás, stb.  

5. Társadalom, kultúra a fogadó országban, városban. 

6. Utazási, szórakozási és kulturális lehetőségek a fogadó városban, országban. 
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  Nekem egy ismerősön keresztül lett lakásom, ami nagyon szerencsés helyzet volt, mert sajnos 
későn kezdtem el egyébként a keresgélést, és azzal kellett szembesülnöm, hogy egyrészt 
drágábbak az albérlet árak, mint Budapesten, másrészt pedig nagyon nagy volt a kereslet is, 
és nagyon nehéz volt jó helyeket találni. Ezért azt ajánlanám mindenkinek, hogy legalább 2 
hónappal korábban kezdje el a keresést (én főleg FB csoportokat néztem). 
 
Egyébként Prága nem csak ebben drágább, hanem úgy nagyjából minden drágább kb. 20%-
kal., erre fel kell készülni, főleg a város központi helyein, hiszen rengeteg turista van. Az 
élelmiszerek hasonló árakon vannak, de menüzni például kb. 140-160 koronáért lehet, ami 
1800-2000 Ft. Viszont a tömegközlekedés olcsóbb, ráadásul szerintem még jobb is, mint 
otthon. Villamossal nagyjából bárhova el lehet jutni, de van 3 metró vonal is, és minden 
tömegközlekedési eszköz nagyon pontosan érkezik. 
 
A kiutazásra én talán az autót ajánlanám, ha megoldható, mert nem annyira hosszú az út, 
cserébe viszont több cuccot ki lehet vinni és talán anyagilag is jobban megéri így, mert ugyan 
a Ryanair-nek vannak nagyon olcsó járatai, de a plusz poggyászért sok pénzt elkérnek. 
Egyébként busszal és vonattal is ki lehet jönni, nagyjából mind a kettővel 7 óra az út, kb. 
ugyanolyan árban is vannak, 6000 Ft egy útra a jegy. 
 
Prága egyébként egy gyönyörű város, nagyon hasonlít Budapestre, rengeteg látnivaló és 
program van folyamatosan, de ha valaki már esetleg többször volt Prágában szerintem akkor 
is nagyon jó választás lehet, mert a közelben is annyi remek hely van 1-2 óra távolságra, hogy 
nem lehet unatkozni. Én például jártam Plzenben, Karvlovy Varyban, Cesky Krumlovban, 
Karlstejnben, Kutna Horában, és még megannyi helyen, de úgy érzem, hogy a felét se néztem 
meg mindannak, amit szerettem volna.  
 
Az emberek egyébként szerintem kedvesek, a cseh kultúra szerintem hasonlít a magyarra. 
Nekem korábban azt mondták róluk, hogy hűvösebbek, távolságtartók, de én ezt nem igazán 
éreztem, ugyanúgy lettek cseh barátaim és más külföldiek is. Összességében én nagyon 
szívesen ajánlanám mind Prágát, mind Csehországot akár tanulmányi félévre, akár szakmai 
gyakorlatra, mert szerintem egy nagyon élhető város/ország, hasonló kultúrával, szokásokkal, 
rengeteg látnivalóval, de talán mégis kicsit nyugat európaibb hozzáállással. 

 

  
    

 
 
 
 Kelt.: 2019.08.30.  

 

KÉPEK 
 
 

Kérjük, ide illesszen be képeket szakmai gyakorlati mobilitásáról. 


